
Вариант I
1.	Даны векторы  и  причём  ,  ,   Найти: а)   ;
	б) значение  , при котором векторы   и   перпендикулярны.
2.	Найдите угол между прямыми  и   , если  ,  ,  и 	.
3.	Дан куб  . Найдите угол между прямыми  и .
4.	Даны векторы    и   , причём   ,   ,  Найдите 
5.	В кубе  точка  - центр грани Вычислите угол между 	векторами    и  
 
Вариант II
1.	Даны векторы  и  причём  ,  ,  Найти: а)   ; 
	б) значение  , при котором векторы   и    перпендикулярны.
2.	Найдите угол между прямыми  и   , если  ,  , 	 и  .
3.	Дан куб . Найдите угол между прямыми   и  .
4.	Даны векторы    и   , причём  ,  ,  Найдите  
5.	В кубе  точка  - центр грани Вычислите косинус угла 	между векторами    и 

Вариант I
1.	Даны векторы  и  причём  ,  ,   Найти: а)   ;
	б) значение  , при котором векторы   и   перпендикулярны.
2.	Найдите угол между прямыми  и   , если  ,  ,  и 	.
3.	Дан куб  . Найдите угол между прямыми  и .
4.	Даны векторы    и   , причём   ,   ,  Найдите 
5.	В кубе  точка  - центр грани Вычислите угол между 	векторами    и  
 
Вариант II
1.	Даны векторы  и  причём  ,  ,  Найти: а)   ; 
	б) значение  , при котором векторы   и    перпендикулярны.
2.	Найдите угол между прямыми  и   , если  ,  , 	 и  .
3.	Дан куб . Найдите угол между прямыми   и  .
4.	Даны векторы    и   , причём  ,  ,  Найдите  
5.	В кубе  точка  - центр грани Вычислите косинус угла 	между векторами    и 

Вариант I
1.	Даны векторы  и  причём  ,  ,   Найти: а)   ;
	б) значение  , при котором векторы   и   перпендикулярны.
2.	Найдите угол между прямыми  и   , если  ,  ,  и 	.
3.	Дан куб  . Найдите угол между прямыми  и .
4.	Даны векторы    и   , причём   ,   ,  Найдите 
5.	В кубе  точка  - центр грани Вычислите угол между 	векторами    и  
 
Вариант II
1.	Даны векторы  и  причём  ,  ,  Найти: а)   ; 
	б) значение  , при котором векторы   и    перпендикулярны.
2.	Найдите угол между прямыми  и   , если  ,  , 	 и  .
3.	Дан куб . Найдите угол между прямыми   и  .
4.	Даны векторы    и   , причём  ,  ,  Найдите  
5.	В кубе  точка  - центр грани Вычислите косинус угла 	между векторами    и 




Ответы:


Вариант I
1. а) 15 
б) 8
2. 30˚
3. 90˚
4. 7
5. 90˚
Вариант II
1. а) 39
б) 24
2. 60˚
3. 90˚
4. 14
5. __
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image5.png
Jlaunt vextopst @ u b, mpwsem [a =7, |b|=V2, (a b)=135° Haiidume
la-3b1.

B nnpamuae DABC pebpa DA, DB 1 DC B32HMHO NCPREHAMKYIPHBL 1 PaBHH @
Micnons3ys BCKTOPH, Haiidume yron Mexay npaMoi DA k naockoctsio ABC.
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Bapuanm 1
1

Janst sextopss @ w b, npnacw a =

8k, |bl=1, (a b)=60°. Haimu:
) a - b ; 6) 3HaueHHE m, K KOTOPOM BEKTODH @ # ¢ (4; 1; m) nepReHmAKy
napH.

Haiioume yron meiny npsmsn AB u CD,.wmn A(3.-1,3), BG.-? 2.
C@2,2.3)nD(1.2.2).
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ST SETEEEE
Bapuanm I
1. Buwucaume cKaTApHOE IOW3BCIICHHE BEKTOPOB m W 7, CCTM m = a +2b —
c.n=2a-h,lal=2,b|=3,(a b)=60° ¢ La,cLlb.
2. Jlan xy6 ABCDAB,C\D. Haidume yron mexay npamsisus AD, u BM, tae M —
copenmtia peGpa DDy.
3. Jlan vy ABCDAB,CiD: ¢ peBpom a. Tpi CHMMETPHH OTHOCHTEIISHO TIOCKOETH
CC\D Touxa By nepeina 5 0Ky Bs. Haindume A
e

Bapuanm 1f
I Bewuciume canspHOC MpOWSBCICHME BCKTOPOB m W n, ccAH m =2a —

-b+c.n=a-2b,lal=3]b|=2(a b)=60°¢ La,cLb.

2. Jlau xy6 ABCDA\B\C\D,. Haitdume yron meway npmsmu AC n DCi.

3. Han xy5 ABCDA\B,CD ¢ peSpow a. TIph CHMMCTpHH OTHOCHTENLHO IpAMO By Dy
T0uKa D nepemna B Touxy Ds. Haiidume BD;.
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AHanei sextopst a w b, npwicm |a|=6, |b|=3, (a b)=120°. Haiioume
la +251.

B nipamitze DABC pe6pa DA, DB 1 DC 30#MHO NepricHAUKyAAPHL  PasHbt a.
Hcnonssys BekTopsl, waiidume yron mexay nnockoctamu DAB u ABC.
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Bapuanm I

1. [aws: sexropss @ W b, npwaeM a =

7-3%,151= 2, (a b)=45°. Haii-
Oume: ) a - b ; 6) SHaueHMe m, IPH KOTOPOM BEKTOPH @ M ¢ (2, m, 8) niep-
[r—

2. Haidume yron mexay npamumu AB u CD, ecnu 4(1,1,2), B, 1,1), C(2,-
2,2)uD(2,-3,1).




